

上次偷了好几家，这次又来了

浦口碧云山庄监控门禁瘫痪，两月连发两起窃案

快报讯（记者 李绍富）昨天凌晨，浦口区碧云山庄小区6户居民家遭小偷光顾，损失5000多元现金、多部手机和一台数码相机。警方勘查后认定，该案和两个月前发生在该小区的盗窃案作案手法一样，而且小偷穿的鞋子和戴的手套也一样，很可能是同一人作案。

昨天清晨5点左右，碧云山庄37栋3楼的老许起床后，发现阳台的纱窗开着，客厅被翻得乱七八糟，地板上留下脏兮兮的脚印。“我仔细一看，所有抽屉都被翻过。”听说家里进了小偷，老伴立即寻找自己的提包，因为她前一天下午刚从银行取了3800多

元现金放在包里。可桌上的包早就不见了踪影，后来在客厅一角找到，里面的现金没了。

老许说，他们晚上睡觉时，阳台的窗户没拴上，只是把里面的纱窗关上。“凌晨两点的样子，我让蚊子咬醒了，还起来打蚊子的。肯定是小偷翻窗入室，把纱窗打开，才把蚊子放进来的。”老许推测，小偷是在凌晨一点左右行窃的，因为被盗的邻居快到凌晨零点才下夜班回家。

跟老许家同住一单元的3户人家被盗，其中一户损失了现金1000多元，另一户居民家损失了现金百余元和手机一部。当天凌晨，旁边另一单元内，3户人家被

盗，损失了数百元现金、好几部手机和一台数码相机。

昨天上午，珠江镇派出所的刑警赶到小区拍照取证，初步认定小偷是从37栋楼南面顺着下水管道和空调外机爬上楼，然后打开阳台窗户入室盗窃的。而且小偷具有一定的反侦察能力，作案时都戴着手套。不过，因作案太多，还是留下了一些破绽。“两个月前，小区内也发生过一次盗窃案，当时也有好几户居民家被盗，大家也损失了好几块。”居民周师傅称，昨天上午警方到现场勘查后，发现两次盗窃案作案手法一样。而根据现场留下的鞋印和门窗上的手套印可以看出，

两次入室盗窃者穿的鞋和戴的手套都一样，很可能是同一人作案。目前，警方正在进一步调查此事。

小区居民称，虽然小区有物管，夜间也有保安巡逻，可监控全是坏的，而且单元楼的门禁也是坏的，外人可以随便出入小区，所以小区实际上并不安全。对此，小区物管处一姓蒋的负责人称，此次行窃的小偷，对他们的安保工作很熟悉，能避开保安巡逻盗窃，很可能早就踩好点了。为了加强小区安全，他们会尽快设法动用维修基金，启动小区的摄像监控装置和门禁系统，尽量保证业主的财产安全。

（王先生线索费60元）



骗局曝光台

常看快报 防骗有招

热线: 96060 邮箱: daixiaowt@126.com

订的是理疗仪 送来的却是面膜

不是商家不诚信，而是遇上冒牌快递员

快报讯（通讯员 鼓公 记者 陶维洲）朱女士在网上购买了一台售价980元的理疗仪，收到快递员送来后却发现是一盒不值钱的面膜。原以为是网上商家不诚信，经鼓楼警方调查后才发现，竟然是骗子假冒快递员，趁在朱女士的货物送到之前提前给其送“货”骗取货款。

本月6日，在银行上班的朱女士在购物网站上订购了一台理疗仪，售价980元，并约定货到付款。第二天早上，朱女士到单位门口时，一名男子拿着包裹追上来，他自称是快递公司的，说理疗仪到货了，请她付款收货。朱女士匆匆看了下包装盒上写的物品名，就付了款。中午，朱女士打开包装盒后才发现，里面竟是一些不知的面膜，估计价值不过十多元。

“这个网上商家太没有诚信，竟然乱发货！”朱女士随即拨打了卖家的电话，准备“兴师问罪”。没想到，卖家连连喊冤：“我的货刚寄走，现在肯定还在路上呢，你不可能那么早就拿到货。”如此说来，是有人冒充网上卖家给自己发货，并用廉价面膜骗走了980元货款。醒悟到这一点后，朱女士赶紧向挹江门派出所报警。

办案刑警首先与快递公司进行了核实，发现朱女士购买的理疗仪确实还在物流途中，而给朱女士送货的那个“快递员”，并不是该快递公司的员工。刑警判断，有人掌握了朱女士要购买理疗仪的信息，趁在真正的货物寄到之前，冒充快递员送货并收钱。经过多日侦查，前天下午，刑警在市内将犯罪嫌疑人王某抓获，正是他冒充快递员给朱女士送货。像朱女士这样受骗的，还有4人，王某用这种方法共骗取5000多元人民币。

据王某交代，他有几个老乡在快递公司工作，一次偶然的机会，他从老乡处获知了一些网购者的购物信息和联系方式，于是便想到了这一行骗手法。

办案刑警表示，这种骗术能得逞的关键在于朱女士没有当场开箱验货。警方提醒，市民在网上购物时，如果是货到付款，一定要当场验货，否则自己的权益可能无法得到保障。

拿着被盗卡 自己送上门

快报讯（通讯员 王强 记者 田雪亭）发现别人遗忘在ATM机上的银行卡后，打工男子大肆取款，之后见没人找到他，再次到银行取款，但因为卡没法识别，询问银行工作人员时被当场擒获。

3天前的傍晚，家住江北的李某向浦口警方报警称，他刚刚在浦珠路某银行取款时，因急于办事，忘取了银行卡。4分钟后，手机上收到一条取款的短信，他这才意识到卡里的钱被人盗取了。浦口警方随即赶赴现场，调取了相关监控信息并走访排查，同时李某将银行卡挂失。

昨天上午，一名中年男子出现在浦口顶山街道某银行取款机旁，因取款机不识别这张银行卡，男子竟然走进银行大厅，向工作人员询问原因。工作人员查询发现是被盗卡后，当即根据警方请求协查的相关通知，在为该男子解释这张“问题卡”的同时，立即将情况反馈给了浦口警方，该男子当场被抓。

通过警方的讯问，这名男子叫刘某，安徽人，暂住浦口，在工地打工。3天前，他去银行自动取款机取款时，发现自己的银行卡插不进去，再一看，取款机里竟有一张银行卡，鬼使神差的他当即分三次从该银行卡上取走3000元。几天后，发现没有人上门找他询问卡的事情，他以为很安全，于是再次到银行取款，结果被抓。

教授当评委收了21万好处费

快报讯（通讯员 孟军 记者 马乐乐）大学教授在外开公司，以招标评委的身份收受他人贿赂21万余元。近日，这名教授因犯非国家工作人员受贿罪，被法院判处有期徒刑3年，缓刑3年，没收财产20万元。

今年49岁的赵明东（化名），是南京一所知名高校电子科学与工程系教授。因研究的专业领域技术性较强，且有一定的研究成果，他常被一些单位聘为技术顾问。

时间长了，赵明东产生了单

干的想法。2005年5月，赵明东和妻子共同出资成立了一家建筑技术设计咨询公司。平时赵明东在校任教，妻子在公司统一承接业务后，交由赵明东设计。

公司办得越来越红火，2008年3月，赵明东的公司承接了北京一单位国际会议中心多媒体会议系统的设计咨询业务，赵明东负责该会议系统的设计。该单位对赵明东的设计很满意，随即组建工程评标委员会，打算找工程队施工。评标委员会共有5名专家评委组成，赵明东也成为专

家评委的一员。

赵明东的朋友李明（化名）听说此事后，也想竞标此项工程。他找到赵明东帮忙，向他承诺说一旦中标，项目所得利润双方平分。

同年5月，招标工作开始。赵明东作为评委参加了评标，李明的公司果然成功中标，很快就开始了施工。施工期间，李明多次邀请赵明东到北京的施工现场给其提供技术指导。

3个月后施工结束了。李明收到工程款后，将工程所获利润

的一半21万余元再加上赵明东提出的差旅费6万余元，共计27万余元支付给赵明东。

去年2月，赵明东被立案侦查，随后检方诉至法院。赵明东起初对自己的犯罪事实供认不讳，但却在法庭上当庭翻供，称其所接受的钱款是有偿技术咨询和劳务帮助，并非法所得。鉴于赵明东突然翻供，检方当庭申请延期审理，以补充证据。在对行贿人和多名证人的口供充实时，今年5月，诉辩双方再次走上法庭，法院最后作出如上判决。

醉汉摔死，同桌麻友赔10万

快报讯（通讯员 张佐 记者 陶维洲）醉汉搓麻将，期间去上厕所不小心摔倒，头破血流，送到医院后经抢救无效死亡。之后死者家属和死者的几个麻友闹了起来。经过调解，几位麻友一次性赔偿死者家属10万元。

前些天，50多岁的张青和几个好朋友一起到罗磊家里吃饭。几个好友喝着小酒谈天说地，一顿饭吃下来都有些醉意。这时，罗磊提议：“今天这么高兴，都别走，我们打几圈。”于是，几人就摆开了麻将席。两圈过后，张青要去上厕所，看他摇摇晃晃地站

起来，几个朋友说道：“你不行？要不要扶你去？”老张扬着手说：“不用，这点酒还撂不倒我。”说完一个人去了卫生间。哪知不到5分钟，还在打麻将的朋友就听到卫生间里“咣当”一声。“老张，怎么了？”几个朋友马上冲进卫生间，看到老张一头栽在地上，满头是血。

“快送医院。”几个朋友抬着老张到了医院，但医生经过抢救后表示，因为伤到了头部，已经没有希望了。闻讯赶来的家属听到这一消息后，马上就哭开了。同时，他们扯住了老张的几个麻

友，要他们对老张的死负责，“你们明明知道他喝多了，怎么不陪他去上厕所？”但罗磊等几个麻友表示，老张是自己摔倒的，他们没有责任。

此事闹到派出所后，民警依据“公调对接”有关规定，将此纠纷委托红山司法所调解。调解员查阅相关案例认为，在此次意外事故中，张青本人应承担主要责任，而罗磊等一千麻友则应承担次要责任。经过调解，当事双方最终达成调解协议，罗磊等一千麻友一次性赔偿老张家属10万元。（文中人物系化名）

整形项目价格公示

技术支持:南京凤凰岛医学整形美容机构
热线:025-84405599 84405566
地址:中山东路145号全民健身中心10楼
更多整形价格请上 www.njfh.com

热门整形项目价格公示

整形手术种类繁多，整形价格公示势在必行。著名整形专家全润泽表示：价格低、口碑好的整形医院才会走得更远；长假整形，多比较，多选择医院，更要多选择医生。近日，南京凤凰岛整形美容机构举办了4周年院庆大型美丽促销特惠活动，特别针对中秋、国庆两大整形高峰，推出整形价格透明化，整形也要明白消费。

整形项目(针剂美容)	原价(元)	活动价(元)
瑞典瑞兰玻尿酸	5500	3600
兰州BOTOX瘦脸瘦小腿	1500/50单位	1200/50单位
法国伊维兰针剂注射	6800	4800
台湾双美胶原蛋白	7800	6000
眼眉部整形	原价(元)	活动价(元)
提眉(切眉)术	3000	1200
韩式无痕双眼皮	1500	800
韩式微创永久双眼皮	2500	2000
三点微创双眼皮成型	3000	2300
内眼角开大(普通)	2800	2100
上睑下垂矫正(上睑肌缩短)	4000	3100
韩式无痕眼袋	2400	1200
立体多向眼袋修复术	6000	4600
眼袋同时中面部提升术	10000	7800
整形项目(鼻部)	原价(元)	活动价(元)
国产硅胶隆鼻	3000	1600
高泰克斯隆鼻	9000	7000
鼻尖细化成型	4500	3500
耳软骨移植鼻尖成型	6000	4700
鼻翼缩小	4500	3500
鼻头缩小	4500	3500
整形项目(面部轮廓)	原价(元)	活动价(元)
长曲线领角磨骨	13000	10000
颧骨降低术(磨骨)	13000	10000
颊脂垫祛除术	5000	3900
咬肌切除减薄	6000	4700
韩式丰胸普通型隆下颌	6300	4900
厚唇减薄	2500	1600
整形项目(体型雕塑)	原价(元)	活动价(元)
美国曼托解剖丰胸(全包价)	32000	27800
美国麦格解剖丰胸(全包价)	32000	27800
法国ES假体丰胸(全包价)	18000	15800
花样年华丰胸(全包价)	10000	8000
巨乳缩小术	24000/双	19000/双
乳房再造	40000	31000
聚能超薄吸脂术	1600/部位	880/部位

填补湖南路业态空白

越时空精品手机卖场月底亮相湖南路

苹果、夏普、摩托罗拉、索尼爱立信、三星、LG等国际一线手机品牌，又有联想、天语、金立、步步高、OPPO等国产领军品牌，以及欧信、朵唯、优酷这样成长潜力巨大的国产新兴势力。与其他手机卖场一个柜台销售多个品牌相区别，越时空通信广场精品场每个专区只允许销售一个品牌，而且销售的都是行货手机。

“在越时空通信广场精品场，消费者不仅能够买到品质有保障的手机，更能体会到独具一格的手机文化。”陈贤兴说，20多个专区的装修均走精品路线，以朵唯手机专区为例，在装修风格上不但充分体现出其作为女性手机品牌的特点，而且还营造出了高贵典雅的消费氛围，如摆设了口红等女性用品。

两年前横空出世的越时空，尽管位于丹凤街木公寓的地下，但凭借着每月三万台的销量，越时空目前已经成为了丹凤街手机销售的

主力军。

主办方:中国钢笔画联盟

承办:东南大学建筑学院

老大，如今，两年多的时间过去了，

营业面积达到5500平方米的越时空通信广场，经营规模已经做到江苏第一。江苏越时空通信有限公司董事长陈贤兴透露，越时空通信广场每周一、周三、周六这三天的平均手机零售量为1100台，80%以上的南京消费者购买手机首先会选择去越时空，目前南京知名度较高的手机网上商铺，70%均在越时空通信广场开设了实体店，可以毫不夸张地说，越时空已经成为南京及周边地区家喻户晓的手机卖场品牌。

谈到此次进驻湖南路，江苏越时空通信有限公司董事长陈贤兴表示，作为仅次于新街口的南京核心商圈，湖南路购物一条街是南京的品牌一条街，大大小小的品牌专卖店林立，但是对于市民来说，如此繁华的一条街内竟然连一个充手机话费的通信网点都没有。看到了湖南路商圈的商机，此次越时空强势进驻湖南路，立志打造出一家和这个精品商圈相符合的手机精品场。

展出地点:江苏省美术馆

展出时间:2010年9月24日-26日

全国第四届钢笔画展